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روز گذشته سرانجام تعرفه جدید بسته‌های اینترنت اپراتور‌های 

تلفن همراه ۲۰ درصد افزایش یافت. بررسی‌ها نشان می‌دهد در 

بخش اینترنت و داده از سال 1396 تا دی‌ماه 1402 تعرفه اینترنت 

ثابت بوده و با تغییری که در دی‌ماه 1402 انجام شد، پس از آن 

دولت اجازه تغییر قیمت را به اپراتور‌ها نداده است. نکته قابل تأمل اینکه، در سال 1402 

 ترافیک بین‌الملل مشمول این افزایش قیمت شد و ترافیک داخلی ثابت ماند. 
ً
نیز صرفا

همچنین تعرفه پایه )مصرف آزاد( از سال 1393 تاکنون ثابت مانده است. 

همچنین افزایش 20 درصدی در حالی صورت گرفت که پیش از این، اپراتور‌ها در 

اردیبهشت سال جاری در نامه‌ای خطاب به رئیس سازمان تنظیم مقررات، خواستار 

افزایش حداقل 75 درصدی تعرفه‌ها شده بودند. نگاهی به جزئیات نامه‌ها و 

درخواست‌های اپراتور‌ها نشان می‌دهد در این نامه‌ها، اپراتور‌ها تأکید داشته‌اند که تثبیت 

چندین ساله تعرفه‌ها در شرایطی که تورم عمومی طی 8 سال اخیر سالانه به‌طور میانگین 

30 تا 40 درصد بوده و در شرایطی که نرخ ارز نیز طی این مدت رشد 27 برابری داشته، 

منجر به تضعیف توان مالی و سرمایه‌گذاری آن‌ها شده که خروجی آن نیز، فرسودگی 

زیرساخت‌هاست.  حسین فلاح جوشقانی، رئیس اسبق سازمان تنظیم مقررات و 

ارتباطات رادیویی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره اصلاح اخیر تعرفه خدمات 

اینترنتی اپراتور‌های تلفن می‌گوید اول اینکه شبکه تلفن همراه کشور، یک موجود زنده 

است؛ نیاز به مراقبت، نگهداری، توسعه و افزایش ظرفیت دارد. وقتی اپراتور‌ها توان مالی 

، به دلیل اینکه 
ً
 قطعی است. ثانیا

ً
برای سرمایه‌گذاری نداشته باشند، افت کیفیت کاملا

بسیاری از تجهیزات وارداتی بوده و با نوسان نرخ ارز، قیمت آن‌ها نیز به طور قابل توجهی 

افزایش یافته، برای حفظ پایداری شبکه مخابراتی و تلفن همراه کشور، اصلاح قیمت 

همچون سایر بخش‌های اقتصادی باید به موقع و منطقی انجام شود. 

   نسبت افزایش قیمت‌ها با تورم چقدر است؟ 
مقایسه وضعیت تغییرات تعرفه‌های اینترنت اپراتور‌های تلفن همراه نشان می‌دهد طی 

8 سال اخیر که کشور با تورم افسارگسیخته روبه‌رو بوده، تعرفه‌ها به طور قابل توجهی از 

تورم عمومی جا مانده‌اند، به طوری که از سال 1396 تا روز گذشته که تعرفه‌های جدید 

ابلاغ شد، تعرفه‌های اینترنت همراه طی این مدت 1.6 برابر شده است. 

برای نمونه، قیمت اینترنت یک روزه 60 مگابایت در سال 1396 با تغییری که 

داشته، به 1600 تومان رسیده بود که این عدد حالا با آخرین تغییرات به 2457 

تومان رسیده است. قیمت اینترنت 100 مگابایت یک روزه از 2200 تومان در 

سال 1396 با تغییرات روز گذشته به 3530 تومان رسیده است.  در اینترنت 

7 روزه، قیمت 200 مگابایت اینترنت همراه از 4400 تومان در سال 1396 به 

7070 تومان رسیده است. همچنین قیمت اینترنت 300 مگابایت نیز از 5500 

تومان در سال 1396 به 8840 تومان رسیده است.  در بسته‌های 30 روزه نیز برای 

مثال، قیمت 1 گیگابایت 30 روزه اینترنت همراه از 10500 تومان در سال 1396 

به 16 هزار و 880 تومان در روز گذشته رسیده و قیمت اینترنت 2 گیگابایت 30 

روزه نیز از 14 هزار تومان در سال 1396 به 22 هزار و 510 تومان در روز گذشته 

رسیده است.  رشد 1.6 برابری تعرفه اینترنت طی 8 سال اخیر درحالی است که 

طی این مدت، میانگین درآمد خانوار شهری و روستایی 13 برابر و قیمت اقلام 

سفره خانوار به طور میانگین 23 برابر شده است. برای نمونه، در بخش اقلام سفره 

خانوار داده‌های مرکز آمار ایران نشان می‌دهد از آذرماه 1396 تا انتهای آبان امسال 

قیمت هر کیلو برنج ایرانی از 13.3 هزار تومان با رشد 25 برابری به 332 هزار 

تومان رسیده است. در همین مدت، قیمت گوشت گوسفندی با رشد 21 برابری از 

هر کیلوگرم 41 هزار تومان به 873 هزار تومان رسیده، قیمت لوبیا چیتی از حدود 

12 هزار تومان با رشد 38 برابری به 450 هزار تومان و قیمت عدس، قند و چای 

خارجی به ترتیب رشد 23 برابر، 23 برابر و 26 برابری داشته است. 

   اپرارتور‌ها چقدر درخواست داده بودند؟ 
نگاهی به فرایند دریافت مجوز تغییر تعرفه‌های اینترنت همراه نشان می‌دهد اولین بار 

۲۲ اردیبهشت ۱۴۰۴ نامه سه اپراتور »ایرانسل«، »همراه اول« و »رایتل«، به رئیس 

سازمان تنظیم مقررات برای درخواست اصلاح تعرفه اینترنت همراه رسانه‌ای شده 

است. در این مکاتبه اپراتور‌ها با اشاره به »شکاف فزاینده بین قیمت‌ها و تورم چندصد 

درصدی« خواستار افزایش حداقل 75 درصدی تعرفه‌ها شده‌اند. این نامه برای حداقل 

7 ماه بی‌پاسخ ماند و سرانجام روز گذشته دولت مجوز افزایش 20 درصدی تعرفه‌ها را 

داد که شکاف زیادی با درخواست اصلاح 75 درصدی نرخ تعرفه از سوی اپراتور‌ها 

دارد. گفته می‌شود قبل از اعلام نرخ 20 درصدی تعرفه‌ها، اپراتور‌ها حتی به افزایش 

 دولت نرخ 20 درصدی را بدون رضایت 
ً
35 درصدی هم راضی شده بودند که ظاهرا

آن‌ها اعلام می‌کند. 

   اصلاح منطقی تعرفه‌ها ضروری است 
حسین فلاح جوشقانی، رئیس اسبق سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره اصلاح تعرفه خدمات اینترنتی اپراتور‌های تلفن همراه 

تا 20 درصد اظهار داشت: »با توجه به شرایط اقتصادی کشور و افزایش هزینه‌ها، طبیعی 

است که قیمت‌ها در بخش‌های مختلف خدمات اینترنتی و اپراتور‌ها افزایش پیدا کند. 

وقتی با تورمی حدود ۴۵ درصد مواجه هستیم، نمی‌توان انتظار داشت تعرفه‌های اینترنت 

 توجیه اقتصادی دارد 
ً
چندین سال بدون تغییر بماند. در همه حوزه‌ها افزایش قیمت معمولا

و بخش ارتباطات نیز از این قاعده مستثنی نیست. البته جزئیات میزان و نحوه این افزایش 

باید به‌صورت شفاف اعلام شود؛ اما در کلیت موضوع، به نظر من اصلاح و افزایش 

منطقی تعرفه‌ها ضروری است تا هزینه‌های اپراتور‌ها در بخش ثابت و سیار تأمین شود.« 

   توسعه شبکه مستلزم واردات تجهیزات 
با نرخ دلاری است 

فلاح جوشقانی در پاسخ به سؤالی درباره پیامد‌های میان‌مدت و بلندمدت عدم 

افزایش نرخ تعرفه‌ها بر کیفیت خدمات اپراتور‌ها نیز افزود: »در حوزه ارتباطات، بخش 

قابل‌توجهی از هزینه‌های توسعه شبکه ماهیت ارزی دارد؛ چراکه تجهیزات و فناوری‌های 

 افزایش می‌یابد اما درآمد 
ً
 وارداتی هستند. در شرایطی که نرخ ارز دائما

ً
موردنیاز معمولا

اپراتور‌ها ریالی است، شکاف جدی میان هزینه‌ها و درآمد‌ها ایجاد می‌شود. این مسئله 

با توجه به تورم حدود ۴۰ درصدی در هزینه‌های ریالی نیز تشدید می‌شود. شبکه‌های 

ارتباطی به‌طور معمول هر دو تا سه سال نیازمند ارتقا و نوسازی هستند و این دوره اکنون 

حتی کوتاه‌تر هم شده است. اگر تعرفه‌های خدمات ارتباطی افزایش پیدا نکند، اپراتور‌ها 

قادر نخواهند بود هزینه‌های جاری خود را پوشش دهند یا بخشی از درآمد را برای توسعه 

و به‌روزرسانی شبکه اختصاص دهند. در نتیجه، نه‌تنها ارتقای فناوری انجام نمی‌شود، 

بلکه با رشد ترافیک مصرفی، ظرفیت شبکه نیز توسعه نخواهد یافت. بنابراین تعلل در 

اصلاح تعرفه‌ها می‌تواند به کاهش کیفیت خدمات و جلوگیری از پیشرفت شبکه در 

کوتاه‌مدت و بلندمدت منجر شود.«

   پیامد‌های پنهان تثبیت تعرفه‌ها
رئیس اسبق سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی درباره سایر پیامد‌های ثبات 

قیمت ادامه داد: »یکی از پیامد‌های ثابت ماندن تعرفه‌ها، عدم تأمین تجهیزات ضروری 

برای حفظ کیفیت و پایداری شبکه است. برای نمونه، در دوره‌هایی که قطعی برق افزایش 

یافت، بسیاری از سایت‌های ارتباطی بلافاصله از مدار خارج می‌شدند. علت این 

 فرسودگی یا پایان عمر باتری‌ها و البته هزینه بالای جایگزینی آن‌هاست؛ 
ً
مسئله معمولا

هزینه‌هایی که باید از محل فروش خدمات پوشش داده شود. وقتی تعرفه‌ها ثابت 

می‌ماند؛ اما هزینه‌ها، چه به دلیل تورم و چه به دلیل افزایش قیمت تجهیزات، چند برابر 

می‌شود، طبیعی است که کیفیت شبکه کاهش پیدا کند و امکان توسعه و نوسازی فراهم 

نباشد. علاوه بر آن، به دلیل تحریم‌ها، اپراتور‌ها ناچارند برخی تجهیزات را حتی ۱۰ تا ۲۰ 

درصد گران‌تر از قیمت‌های جهانی تهیه کنند که این موضوع فشار مالی را بیشتر می‌کند. 

در چنین شرایطی، اگر توسعه شبکه متوقف شود، مردم نمی‌توانند سرویس باکیفیت 

دریافت کنند و ظرفیت و فناوری‌های جدید نیز وارد شبکه نمی‌شود. بنابراین ضروری 

است تعرفه‌های اینترنت هم‌گام با سایر قیمت‌ها در اقتصاد به شکل منطقی و مرحله‌ای 

اصلاح شود تا اپراتور‌ها بتوانند هزینه‌های جاری و توسعه‌ای خود را پوشش دهند و شبکه 

را در سطح قابل‌قبول نگه دارند.« 

   حفظ کیفیت خدمات ضروری است 

وی در پایان با توجه به عدم افزایش قیمت اینترنت در بازه زمانی چند ساله و تأثیر 

آن بر فرسودگی زیرساخت‌های ارتباطی شبکه یادآور شد: »من از جزئیات فنی 

 احساس می‌کنم که 
ً
اطلاع دقیقی ندارم، اما به‌عنوان یک مصرف‌کننده، کاملا

کیفیت خدمات، چه در بخش تلفن و چه اینترنت، کاهش یافته است. شبکه، 

یک موجود زنده است؛ نیاز به مراقبت، نگهداری، توسعه و افزایش ظرفیت دارد. 

 قابل‌مشاهده 
ً
وقتی این روند به‌موقع یا به‌درستی انجام نشود، افت کیفیت کاملا

است. البته آمار رسمی و شاخص‌های تخصصی در اختیار من نیست؛ اما تجربه 

کاربری نشان می‌دهد کیفیت سرویس پایین آمده و این مسئله را نمی‌توان نادیده 

گرفت. راه‌حل نیز روشن است: توسعه شبکه. توسعه هم بدون سرمایه‌گذاری 

ممکن نیست و سرمایه‌گذاری نیازمند افزایش درآمد است. بخشی از این 

افزایش ممکن است از طریق تنوع خدمات جبران شود؛ اما این روش کافی 

نیست. به‌طور کلی، در کشوری که تورم بالا و نوسان مداوم نرخ ارز وجود 

دارد، طبیعی است که برای حفظ پایداری شبکه، تعرفه‌ها باید به‌طور منطقی 

متناسب‌سازی شوند.«

گزارش »فرهیختگان« از جزئیات افزایش تعرفۀ اینترنت 
و وضع زیرساخت‌های مخابرات

اینترنت چقدر گران شد؟ 
کجا‌ هزینه می‌شود؟

بلاتکلیفی در آمار تورم مسکن؛ بانک مرکزی: 
»خودنویس« و »کاتب« همکاری نکردند

با گذشت بیش از 15 ماه از توقف انتشار گزارش تورم مسکن، بانک مرکزی 

می‌گوید هنوز به سامانه‌های »خودنویس« و »کاتب« دسترسی ندارد؛ موضوعی 

 فرایند پایش ماهانه بازار مسکن تهران را مختل کرده و شفافیت آماری 
ً
که عملا

در این بخش را با ابهام روبه‌رو ساخته است.  بانک مرکزی با صدور اطلاعیه‌ای 

درباره چرایی عدم به‌روزرسانی گزارش تحولات بازار مسکن از سوی این بانک، 

اعلام کرد: »با عنایت به الزام ثبت اطلاعات مربوط به بازار معاملات مسکن در 

سامانه‌های جدید خودنویس )ذیل وزارت راه و شهرسازی( و کاتب )ذیل سازمان 

 دسترسی 
ً
ثبت‌اسناد و املاک کشور(، از نیمه دوم شهریورماه سال 1403 عملا

بانک مرکزی به اطلاعات خام معاملات مسکن در سامانه »ثبت معاملات 

املاک و مستغلات« که مبنای تولید گزارش تحولات شهر تهران بود، قطع 

شده و باتوجه‌به عدم دسترسی این بانک به سامانه‌های جدید صدرالاشاره، تهیه 

و انتشار گزارش تحولات بازار معاملات مسکن شهر تهران متوقف گردید.این 

بانک از فروردین‌ماه سال 1396 تا مردادماه سال 1403 با استفاده از داده‌های خام 

سامانه ثبت معاملات املاک و مستغلات کشور، به صورت ماهانه اقدام به تهیه 

و انتشار گزارش تحولات بازار مسکن شهر تهران نموده که گزارش‌های مذکور 

در پایگاه اطلاع‌رسانی بانک مرکزی در دسترس عموم قرار دارد.  لازم به تأکید 

است باتوجه‌به اتخاذ ترتیبات جدید در خصوص نحوه تبادل آمار و اطلاعات 

بین دستگاه‌های مختلف، مکاتبات لازم و بسیار متعدد برای دسترسی این بانک 

به سامانه‌های جدید )خودنویس و کاتب( با وزارت راه و شهرسازی، سازمان 

ثبت‌اسناد و املاک کشور و کارگروه تعامل‌پذیری دولت الکترونیکی انجام شده؛ 

اما متأسفانه تاکنون دسترسی حتی در سطح گزارشگری به این سامانه‌ها توسط 

مراجع مربوطه برای این بانک فراهم نشده است.  بدیهی است بانک مرکزی در 

راستای ایفای هرچه بهتر مأموریت خود در ایجاد شفافیت حداکثری در داده‌های 

کلان اقتصادی به‌محض فراهم‌شدن دسترسی به اطلاعات این سامانه‌ها، گزارش 

تحولات بازار مسکن شهر تهران را طبق روال گذشته تهیه و منتشر خواهد نمود.«

هشدار وزیر اقتصاد به شرکت‌های بیمه: 
ناترازی بانک‌ها تکرار نشود

سیدعلی مدنی‌زاده در جریان سی‌ودومین همایش ملی و سیزدهمین همایش 

بین‌المللی بیمه و توسعه گفت: »در سال‌های اخیر اقدامات مؤثری در حوزه فناوری 

اطلاعات صنعت بیمه کشور انجام شده و حرکت رو به جلویی را شاهد بوده‌ایم. 

در مجموعه وزارت امور اقتصادی و دارایی نیز طی هفته‌های اخیر و در چهارچوب 

برنامه ۱۰۰ روز اول دولت، بخشی از اقداماتی که نیازمند برنامه‌ریزی برای سه سال 

پیش‌رو بود، انجام و مسیر کلان این برنامه‌ها مشخص شد.« 

یب نفوذ بیمه اولویت نخست: افزایش ضر

مدنی‌زاده گفت: »در حوزه بیمه اهداف مختلفی برنامه‌ریزی شده است. نخستین و 

مهم‌ترین نکته، موضوع ضریب نفوذ بیمه است. میانگین ضریب نفوذ در دنیا 7.4 

درصد از تولید ناخالص داخلی است و در کشور‌های توسعه‌یافته این رقم حتی بیش 

از ۱۰ درصد است؛ درحالی‌که در کشور‌هایی مانند ایران این رقم حدود 2.4 درصد 

است که فاصله قابل‌توجهی با استاندارد جهانی دارد.« 

اتصال کامل بیمه به نظام درمان

مدنی‌زاده با اشاره به لزوم پوشش بیمه‌ای مسیر بیمار تا مراکز درمانی گفت: 

»اگر این اتصال کامل برقرار شود، بسیاری از درمان‌های غیرضروری که امروز 

به‌واسطه نبود نظارت مؤثر رخ می‌دهد، حذف می‌شود. در مواردی نسخه‌هایی 

تجویز می‌شود که بیمار توان پرداخت ندارد؛ اما بیمه می‌تواند نقش کلیدی در 

مدیریت این فرایند ایفا کند. مهم است که بیمار آرامش داشته باشد و نگران 

پرداخت‌های لحظه‌ای نباشد.« 

سلامت نظام بیمه‌ای

معاون وزارت اقتصاد، موضوع سلامت نظام بیمه‌ای را دومین محور مهم دانست 

و گفت: »پرتفو و ساختار شرکت‌های بیمه باید به‌گونه‌ای باشد که ریسک 

سیستماتیک ایجاد نشود. از سال ۹۲ به بعد، به دلیل نبود نظارت دقیق، مجموعه‌ای 

از ناترازی‌ها شکل گرفت که چالش‌آفرین شد؛ همان‌طور که اکنون در نظام بانکی 

ناترازی‌های جدی وجود دارد.« او افزود: »باید مراقب نظام بیمه کشور باشیم. 

آماری که رئیس‌کل بیمه مرکزی ارائه کرد نگران‌کننده است و اگر مدیریت نشود، 

صنعت بیمه وارد بحران خواهد شد. لازم است بیمه مرکزی نظارت برخط و مؤثر 

داشته باشد تا سلامت صنعت بیمه حفظ شود؛ در غیر این صورت، همان اتفاقی 

که برای سیستم بانکی افتاد، برای بیمه نیز تکرار خواهد شد.« 

آمادگی بخش خصوصی ایران
 برای همکاری اقتصادی با مصر

معاون وزیر صمت در دیدار با وزیر سرمایه‌گذاری و تجارت خارجی مصر بر آمادگی 

بخش خصوصی ایران برای همکاری‌های اقتصادی به‌ویژه سرمایه‌گذاری مشترک 

در این کشور عربی و اسلامی تأکید کرد.  به گزارش ایسنا، در حاشیه اجلاس وزرای 

تجارت سازمان همکاری‌های هشت کشور درحال‌توسعه )8D(، دهقان دهنوی، 

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت ایران با »حسن محمد حسن الخطیب« وزیر 

سرمایه‌گذاری و تجارت خارجی جمهوری عربی مصر دیدار و گفت‌وگو کرد. در 

این دیدار دهقان دهنوی بر عزم جدی جمهوری اسلامی ایران برای توسعه همه‌جانبه 

همکاری‌های تجاری و اقتصادی دوجانبه و بهره‌گیری حداکثری از ظرفیت‌های 

سازمان 8D برای تقویت همکاری‌های منطقه‌ای میان کشور‌های اسلامی تأکید 

کرد. وی همچنین آمادگی کامل ایران برای هرگونه همکاری اقتصادی، سرمایه‌گذاری 

مشترک و پروژه‌های صنعتی و معدنی در مصر را اعلام کرد.  معاون وزیر صمت ایران 

با اشاره به موفقیت‌های قبلی همکاری‌های مشترک ازجمله »میراتکس«، تأکید کرد 

بخش خصوصی ایران آماده همکاری‌های اقتصادی به‌ویژه سرمایه‌گذاری مشترک 

در ابعاد مختلف با توجه به ظرفیت‌های دو کشور است. 
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مدرک فارغ‌التحصیلی موقت محسن هواشمی رضائی پور فرزند عبدالعباس به شماره 

شناسنامه 48990 صادره از اهواز در مقطع کاردانی رشته تحصیلی مکانیک خودرو 

صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 12/95115 مورخ 1395/1/18  مفقود گردیده 

است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر( خیابان کارگر جنوبی 

کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

آگهی نوبت دوم مناقصه عمومی
 مدیریت و اداره خدمات تأمین نیروی انسانی

ـــر  ـــامی در نظ ـــگاه آزاد اس ـــه دانش ـــته ب ـــگان وابس ـــتان فرهیخت   بیمارس

ـــاس  ـــر اس ـــود را ب ـــانی خ ـــروی انس ـــن نی ـــات تأمی ـــت و اداره خدم دارد مدیری

ـــه  ـــزاری مناقص ـــق برگ ـــامی و از طری ـــگاه آزاد اس ـــات دانش ـــه معام آیین‌نام

عمومی به مدت یک سال به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار 

ـــار  ـــخ انتش ـــا از تاری ـــد ت ـــوت می‌نمای ـــان دع ـــه متقاضی ـــذا از کلی ـــد. ل نمای

گهی لغایت پایان ساعت اداری روز شنبه مورخ 1404/9/22 با ارائه  آ

ـــناد  ـــت اس ـــت دریاف ـــرکت جه ـــه از ش ـــر و معرفی‌نام ـــایی معتب کارت شناس

مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت به دبیرخانه بیمارستان فرهیختگان 

ـــد.  ـــه نماین مراجع

شرایط شرکت در مناقصه: 

واریز مبلغ 10/000/000 ریال به حساب شماره 0109797717009 نزد 

بانک ملی ایران به نام بیمارستان فرهیختگان جهت خرید اسناد مناقصه 

ــا  ــاه يـ ــید حداقل 3 مـ ــا سررسـ ــر بـ ــه بانکی معتبـ ــه ضمانت‌نامـ ارائـ

ـــتان  ـــام بیمارس ـــه ن ـــال ب ـــغ 10/000/000/000 ری ـــه مبل ـــدي ب ـــز نق واري

فرهیختگان با سررسید حداقل 3 ماه به عنوان تضمین شرکت 

در مناقصه

هزینه آگهی مندرج در روزنامه بر عهده برنده مناقصه می‌باشد.

بیمارستان فرهیختگان در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.

سایر شرایط در اسناد مناقصه مندرج می‌باشد.

ــهید  ــدان ش ــمال- می ــتاری ش ــهید س ــان ش ــای اتوب ــران - انته ــانی: ته نش

طهرانچی – روبه‌روی سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسامی - بیمارستان 

ــی 2010 ــن: 44867262- داخل ــگان تلف فرهیخت

وضعیت تغییرات قیمت برخی از بسته‌های اینترنت اپراتورهای همراه 
از سال 1396 تا آذرماه 1404 – قیمت‌ها به تومان

تغییرات تعرفه از سال 1396 تا 

آذرماه 1404 )چند برابر شده(

قیمت جدید سال 1404 

)تومان(
قیمت سال 1396 )تومان( حجم مدت زمان بسته

1.5 2,457 1,600 ۶۰ مگابایت

1 روزه

1.6 3,530 2,200 ۱۰۰ مگابایت

1.6 5,140 3,200 ۲۰۰ مگابایت

1.6 6,270 3,900 ۳۰۰ مگابایت

1.6 7,230 4,500 ۴۰۰ مگابایت

1.6 9,160 5,700 ۷۵۰ مگابایت

1.6 11,890 7,400 1.5 گیگابایت

1.6 15,110 9,400 2.5  گیگابایت

1.6 7,070 4,400 ۲۰۰ مگابایت

7 روزه

1.6 8,840 5,500 ۳۰۰ مگابایت

1.6 11,250 7,000 ۵۰۰ مگابایت

1.6 13,340 8,300 ۷۵۰ مگابایت

1.6 17,520 10,900 1.5 گیگابایت

1.6 20,900 13,000 2.5 گیگابایت

1.6 25,800 16,000 ۴ گیگابایت

1.6 28,940 18,000 ۵ گیگابایت

1.6 16,880 10,500 ۱ گیگابایت

30 روزه

1.6 22,510 14,000 ۲ گیگابایت

1.6 30,550 19,000 ۳ گیگابایت

1.6 34,250 21,300 ۴ گیگابایت

1.6 37,940 23,600 ۵ گیگابایت

1.6 45,600 28,200 ۷ گیگابایت

تغییرات قیمت برخی از اقلام سفره خانوار از آبان سال 1396 تا آبان 1404 
چند برابر شده؟آبان 1404  )تومان(آبان 1396 )تومان(واحد مبادلهاقلام

13,352332,17925یک کیلوگرمبرنج ایرانی درجه یك

5,746113,75620یک کیلوگرمبرنج خارجی درجه یك

40,708873,02521یک کیلوگرمگوشت گوسفند

38,377863,97323یک کیلوگرمگوشت گاو یا گوساله

6,968145,14821یک کیلوگرممرغ ماشینی

5005,771109,77419 گرمپنیر ایرانی پاستوریزه

11,987450,38838یک کیلوگرملوبیا چیتی

8,290191,31223یک کیلوگرمعدس

4,04892,48523یک کیلوگرمقند

3,26068,72621یک کیلوگرمشكر

5,338116,17322یک کیلوگرمرب گوجه فرنگی

50020,643544,65826 گرمچای خارجی بسته‌ای

23میانگین چند برابر شده؟

منبع: داده‌های مرکز آمار ایران 
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